
В Кемеровской области перед судом предстанет пожилой мужчина, который причинил тяжкий вред здоровью сожительнице, от полученных травм она скончалась

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 78-летнего жителя Ленинского района города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в декабре прошлого года обвиняемый выпил пиво, а затем стал просить у 86-летней сожительницы деньги, чтобы купить еще спиртного.

Женщина отказала в просьбе, однако сожитель был настойчив, из-за этого между ними произошла ссора. Разозлившись, злоумышленник сходил за топором и нанес потерпевшей несколько ударов. Увидев, что потерпевшая в крови, он решил скрыться. Мужчина положил орудие преступления в сумку и пошел на вокзал. После прохождения через рамку металлоискателя был остановлен сотрудниками линейного управления полиции, в ходе личного досмотра у него был обнаружен топор с пятнами бурого цвета. Потерпевшую обнаружила соседка, женщина вызвала «скорую помощь» и сотрудников полиции. В больнице от полученных травм потерпевшая скончалась. Мужчина дал признательные показания. Примечательно, что после задержания он стал переживать, что не вызвал сожительнице «скорую помощь», будучи уверенным, что тогда бы ему не пришлось так долго общаться со следователем.

По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1205436>